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Adu: @ Matematik Calisma Kagdi ‘ Tarih
Soyadi: 3= Genel Tekrar | &) | ... /......12019
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36 ile 2A iki basamakl sayisi aralarinda asal sayi-
lardir.

Ozgiir A yerine yazilabilecek sayilarin her birisini
top lizerine yazarak torbaya atmstir.

Bilent de torbadan sirayla toplan cekerek 3 basa-
makh sayilar elde etmistir. Toplann torbaya geri
atilmadigi bilinmektedir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Bilent'in
elde ettigi iic basamakli sayilardan birisi ola-
bilir?

A) 507 B) 519 C) 935 D) 189
2
i 28 cm
5 SR
B 28 cm
2t cm

Ayrit uzunluklan 2* ¢cm, 2° cm ve 2% cm olan
dikddrtgenler prizmasinin icerisine, bir ayri-
tinin uzunlugu 2° cm olan kiiplerden en fazla
kac¢ adet yerlestirilebilir?

A) 2™ B) 2" c)2" D) 2°

VBeom

V294 cm

Uzunlugu v294 cm olan bir kiitiikten 40 saniye-
de bir parca kesiliyor. Kesilen parcanin uzunlugu
V6 cm olup, bu islem kalan son parca V6 cm olana
kadar devam etmektedir.

Kiitiigiin tamamen parcalanmasi kag¢ saniye
surer?

A) 180 B) 240 C) 300 D) 360

Bir sinifta 6grencilerin ilgilendikleri enstriimanlarin
dagilimi yukaridaki daire grafiginde verilmistir.

Bu sinifta 36 ogrenci olduguna gore, gitar ile ilgile-
nen kacg 6grenci vardir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10

[
2

KARE kelimesinin harfleri esit boyutlu kartlara
yazilarak bir kutuya koyuluyor.

Kutudan sirayla kartlar cekiliyor ve siralanip dort
harfli bir kelime yaziliyor.

Elde edilen yeni kelimenin KARE olma olasihig

kactir?

1 1
A) = B) —
)6 )8 12

Alani 16a’ birim kare olan bir kumastan, alani 9b
birim karelik bir parca kesiliyor.

Kalan parcanin kag birim kare oldugunu, asa-
dgidakilerden hangisi gosterir?

A) (4a-3b)(4a + 3b) B) (4a - 3b)?
C) 2. (4a-3b) D) (16a-9b)(16 + 9b)
7
[T O
o ]
3a a
ol []
3b+a
= [F]
da+b

Yukandaki dikdértgende boyah alan 99 m’
olduguna gére a kag metredir?

A) 3 B) 9 C) 11 D) 33
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Beyza, (x* - 2xy + y°) ¥ ddeyerek (x - y) tane kitap 2 +7x-1=139 ve

alabilmektedir. -X-x+10=-18
Buna gore, x*- y* ¥ ile kag tane kitap alabilir? olduguna gére (x + 3)* ifadesinin degeri kactir?
A) R4y B) x+y A) 81 B) 100 C)121 D) 144
13
C)x-y D) x*+ 2xy +y* . s
o a-b°=78 ve a+b=13 oldudunagdre,
a - b ifadesinin degeri kactir?
A) 3 B) 4 C)6 D) 8
14
a+b=8 ve a:b=10olduguna gdre,
a’ + b*ifadesinin degeri kactir?
Yukarida verilen es karesel bolgelerle olusturul- A) 33 B) 44 C) 55 D) 56
mus seklin alani, 6a’ - 24a + 24 cebirsel ifadesi ile | 15
gosterilebilmektedir. Grafik: Bir sinifta &grencilerin gézliik kullanma durumu
Buna gore seklin cevre uzunlugu asagidakiler- } Odrenci sayisi
den hangisi ile gosterilebilir? 7
6l ____ .
A) 10a-20 B) 10a-a 5l . :
C)12a-8 D) 12a-24 4 ' o
3 - - [
10 Nl . o B
(x+4)=x"-8x+16 1o
Durum
denkleminin bir 6zdeslik olmasi icin asagidakiler- GozIUkll Goziikslz GozIOKID Gézluksiz
den hangisi yapiimahdir? erkek erkek kiz kiz

Yukandaki grafikte bir siniftaki kiz ve erkek dgrencilerin

A) Esitligin sol tarafina 8x eklenmelidir.
) Esitlig gozlik kullanma durumlan verilmistir.

B) Esitligin sol tarafindan 8x gikariimalidir. Bu siniftan rastgele secilecok bir 3grencinin

C) Esitligin sag tarafindan 16x cikariimalidir. gozliiksiiz olma olasihigr kactir?
11 5 2 4
D) Esitligin sag tarafina 16x eklenmelidir. A) — B) — C)— D)—
18 9 3 9
11 16
(x - 2y)* asagidakilerden hangisindeki gibi T
modellenebilir? B7m. 5
A T Ty B) X y y i
K
X i 1
19412
X { i
Y
1. durum 2. durum
X Direk boyu 9+/12 metre olan bir rizgar gulindn
Q X y ¥ D) y ¥ pervanesinin uzunlugu 27 metredir.
X Riizgar giiliinde pervane 2. durumdaki gibi
X dik konuma geldiginde pervanenin ucu ile yer
Y Y arasindaki mesafe kag metre olur?
y | A)21v2  B)21¥3  C)12/15 D) 939
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